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PUVODNI JEZ - VYBOURANI

téleso: 48 m
Objem Celkovy objem
dlazba z lomového kamene se skladbou na stét 50.4 m3
91.2
dlazba z lomového kamene (navodni lic) 40.8 m3
jezové téleso ze zeminy a kameni 439.2 m?3
UPRAVA TERENU POD UROVNI PUVODNIHO TERENU
VYKOPY/NASYPY
PF KM VZDALENOST m | VYKOP m? | ZASYP m? | VYKOP m?3 ZASYP m?
14 A .
0.1965 9.5 39.9653 353.029975 0
15 0.206 34.3568
15 0.206 13 34.3568 385.8847 0
16 0.219 25.01
16 0.219 15 25.01 231.375 6.825
17 0.234 5.84 0.91
17 0.234 c 5.84 0.91 55 925 18.195
18 0.239 4.53 6.34
18 0.239 10 6.34 0 133.7
19 0.249 20.4
19 0.249 6 20.4 0 145.98
20 0.255 28.26
20 0.255 5 28.26 0 170.95
21 0.26 40.12

Vykop: 996,214 m3

Zéasyp: 304,63 m?

Zemina zavazujici prah:

Zemina - vykop vstupni tlné:

6,38 m ...

Celkem:

269m ..

pramérna sirka

vykop plocha zméfena v autocadu

(26,9%6,38) = 171,6 m?

7,75 m ... pramérna Sirka tliné

Celkem:

15,81 m? ... plocha zméfend v autocadu

(15,81*7,75) = 122,5 m?




Celkovy vykop: 996,214+171,6+122,5 = 1290,4 m?

Celkovy zasyp: 304,63 m?
Hloubeni:
Ryha kynety: (hloubka*sirka*délka)

0,9*4,5*80 =324 m?

Tlné: (hloubka*plocha zmérena v autocadu)

(0,9%14) = 12,6 m?

UROVNANI OPEVNENI V NADJEZi - KAMEN 500 - 1000 KG
7,22 m2 ... plocha odmérena z autocadu
50 m ... délka nadjezi

(7,22*50) = 361,0 m?

OPEVNENI SVAHU - KAMEN 500 - 1000 KG

326.8 m? ... plocha odectena z pldorysu
0.7m ... tloustka opevnéni

(326,8*0,7) =228.8 m?

BALVANITY SKLUZ - KAMEN KAMEN 500 — 1000 KG

2176.5 m? ... plocha odmérena z pldorysu
1m ... tloustka opevnéni

(2176,5*1) = 2176.4682 m?

STERKOVE LOZE

Tlné
160 m? ... plocha odmérena z pldorysu
0.1m ... tloustka

(160*0,1) = 16.0 m?



Kyneta
320 m? ... plocha odmérena z padorysu
0.1m ... tloustka

(320*0,1) = 32.0 m?

Skluz
2547.2531 m? ... plocha odméfend z pldorysu
0.2m ... tloustka

(2547,2531*0,2) = 461,45 m?



